

违法停车罚200元扣3分?

交警部门:为维护高铁站交通秩序,这样处罚没问题

晚报讯 (记者 李俊)近日,一条“在枣庄高铁站停车5分钟,居然罚款200元”的信息,在朋友圈里疯狂传播。很多市民在惊讶之余,不禁疑问:“违法停车这样收费合理吗?”

1月10日,市民李先生介绍道,他的朋友圈里收到了朋友的友情提示,提示内容为:“开车去高铁站接送站的小伙伴们注意了,不要长时间把车停放在路边了,即停即走!如果停放超过5分钟,且驾驶员不在车上,路边的高清探头将自动抓拍上传到交管违法处理系统(不是人工张贴违法处理通知单)。此路段违法停车将罚款200元,扣3分。”

李先生疑惑地说:“以前在市区里,如果违法停车了,交警会上前提醒,把车开走就没事了。如果车上没人,交警也会开出违法处理通知单,我们回来以后就可以看到了,最多也就是罚个50到100元,不扣分。在这里违法停车竟然罚款200元,还要扣3分,这真的符合规定吗?”

记者查阅《中华人民共和国道路交通安全法》发现,该法规第93条规定,对违反道路交通安全法律、法规关于机动车停放、临时停车规定的,可以指出违法行为,并予以口头警告,令其立即驶离。机动车驾驶人不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行的,处二十元以上二百元以下罚款,并可以将机动车拖移至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。公安机关交通管理部门拖车不得向当事人收取费用,并应当及时告知当事人停放地点。因采取不正确的方法拖车造成机动车损坏的,应当依法承担补偿责任。

随后,记者联系到薛城区交警大队的副大队长孔祥玉,据介绍,这个处罚是没有问题的,“这样扣分、收费是有原因的。高铁站下有地下通道、BRT车站,此处光线也不太好,更是旅客上下电梯的出入口,高铁站往北是东西路长江路、南北路祁连山路,都

是城区的交通要道,尤其是乘车旅客相对集中的地方,所以,接站、送站的市民增多,这个地方的车流量就更大了。我们在此处执勤的过程中,经常发现有停车开车门不注意导致两车相撞的现象,还有出租车甚至是黑出租随意停留揽客的现象。另外接站、送站的市民增多,此处还出现了车辆双排、甚至三排停放,非常影响这个路段的车辆通行。为此,我们交警大队和城市执法大队曾联合执法,告诫市民此处禁止停车,但是效果并不明显,有时还会出现我们在那时,这些乱停的车辆就遵守规定,即停即走,但是只要我们一离开,他们就都回来了的现象。近期,针对这些问题,我们在报上级各部门同意以后,在附近醒目位置设置了很多禁止停车标志,完全能够满足司机的视线要求,另外,我们还安装了5台监控抓拍设备,在允许范围内,加大惩罚力度,保障给前来乘车的市民有一个好的乘车环境。”

接到恐吓电话提心吊胆 “取你一条腿”原是骗钱

晚报讯 (记者 王萍)“有人雇我弄断你一条腿,如果识相,拿2万元来……”这似乎是电影里的台词,没想到现实生活中就有人接到过这样的恐吓电话,近日,家住市中区朝阳小区的市民金先生讲述了自己的经历。

金先生在朝阳市场内开了一家小饭店,生意还不错,经过几年的打拼买了房子和车子。可是就在前几天,金先生准备关饭店门时,接到一个操着东北口音的陌生人打来的电话。对方称:“你是金某某吗?老子是刚子,刚从监狱出来没几天。你最近得罪了人,人家雇老子弄断你一条腿,如果识相,拿2万元来。”金先生知道你家在什么地方,敢报警就弄死你!”然后把电话挂了。

对方这番恶狠狠的言语,可把金先生吓了一大跳。金先生匆匆回想一遍,这几年开了一个小饭店,虽然和客人有过争吵,但是也不至于凶凶下手。

不过对方再三声称“知道你家”,这让金先生难免心慌。

于是,他想问问对方到底是怎么回事?就把电话回拨了过去,对方却说:“道上有规矩,你也别多问了,老子给你个账号,自己看着办吧!”说完便挂断了电话。这时,金先生开始担心真有人在背后算计自己。汇款还是不汇款?金先生犹豫起来。

犹豫了一会儿后,金先生的妻子知道此事后,担心不已,两人决定先报警。“这是典型的恐吓,千万不能汇款!”民警说。

民警表示,金先生接到这样的电话其实属于老骗术,市民大可不必惊慌,只要置之不理就可避免被骗。年关将近,市民要提高警惕,其实骗子的招术很容易被拆穿,无论他们用什么手段,最终还是指向汇款。接到这类电话时,别理会,别把自己的金融账户信息透露给对方就可以了。

骗子推销按摩仪 市民警惕别上当

晚报讯 (记者 张琛)“有人上门套近乎推销按摩仪,说三个月不满意可退货,我便轻信对方,掏了300元买下,后来按摩仪坏了,我打推销员的电话怎么也打不通,才知自己上当受骗了。”近日,家住市中区解放组团的市民郭先生希望借助本报提醒广大市民,遇到类似情况一定要多加留心,谨防上当受骗。

近日,郭先生在家中看电视,突然听到有敲门声,打开门后看到一名30岁左右的男子手里拿着一款仪器,一见面就亲热地向郭先生打招呼。该男子自称姓邵,是通过郭先生原先的单位打听到郭先生的住址,现在也在郭先生退休的单位上班,这次前来是想找郭先生咨询个事情。

一听是一个单位的,郭先生便对邵姓的男子放松了警惕。随后,这名邵姓男子进屋寒暄几句后,给郭先生极力宣传所拿的一种远红外足底按摩仪,并拿出一张某电子科技

公司代表证的名片,称附近一位老人也从他手中购买了这款按摩仪,这位老人恰好也是郭先生认识的。经过大约一个小时地推荐,郭先生最终掏300元买了一个按摩仪,邵姓男子还给他赠送了一个按摩捶和其它物品。并称“三个月内无疗效可以退款”,只要郭先生打电话就能找到他。

周末,郭先生的儿子来家吃饭,看到郭先生新买的按摩仪,拿起试试时,却无法使用了。郭先生立即拨打邵姓男子的手机,但无人接听。随后,郭先生的儿子通过网上查询,这种按摩仪价值只有50元左右!郭先生还了解到,他所认识的另一位老人根本没有购买这种按摩仪,那些话都是邵姓男子当时诱骗他买东西所编的谎言。郭先生借自己的经历提醒广大市民:“他们就是一步步设套取得了我的信任,使我放弃了警惕而被骗的,希望大家加以防范。”

整治违规行为 保障客运中心运行

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 冯君鹏)元月9日,枣庄客运中心新址投入使用,为保持其周边市容环境秩序,给创城营造良好的市容环境秩序,市中区城管部门对枣庄客运中心周边开展市容环境秩序专项整治活动。

枣庄客运中心作为展示文明城市的“窗口”,一直以来都是城市管理重点,执法队员先是对周边的市容环境秩序重点进行梳理,开展集中清理整治行动。此次整治行动主要对周边的流动商贩、店外经营、私搭乱建、乱贴乱画、违规广告等影响市容环境秩序的违规行为

进行彻底整治。

整治行动中,执法人员坚持宣传劝说为主,对沿街经营业户进行入户宣传,要求各沿街经营业户保持其经营范围市容环境秩序,清理店面的乱贴乱画、乱扯乱挂,对不符合市容环境的户外广告的沿街经营业户下达整改通知。

经过连续两天的整治,共下达整改通知17份,疏导清理流动商贩、店外经营50余人次,收缴落地灯箱7个,清理乱扯乱挂、乱贴乱画40余处,行动取得良好的成效,有效保障了枣庄客运中心周边的秩序和环境。



护栏被毁

1月13日,市中区光明路立交桥西侧有近三十米护栏缺失,毁坏的栏杆等散落在路面上。护栏毁坏后,一些车辆在此随意调头。

(记者 李帅 摄)

临近年关偷狗贼频出没

走街串巷用毒针射杀狗



晚报讯 (记者 姚付林)1月12日,家住滕州市东沙河镇的王女士庆幸自己养的狗没有被杀,在感谢邻居出手相助的同时,她痛恨那些年关偷狗的人。“一种像

弩一样的东西打出来一个毒针,射到狗身上,然后几秒钟狗就不动了。”一位亲眼见过偷狗过程的知情者说道。

据了解,快到年关,狗肉销量剧增,一些狗贩子遛街串巷收狗,当看到街上有狗且四下无人的时候,狗贩子便拿出工具,将毒针射到狗身上,待到狗不动弹的时候,将狗装进袋子里偷走。“当一个陌生人接近我家狗的时候,邻居正好出门,然后喊了一声,那个偷狗的人撒腿就跑,在地上还发现了一个细小的针管,里面装有少许的液体。”王女士说。

据王女士的邻居介绍,他家的狗在半个月前突然失踪,后来在街上看到有陌生人用毒针射狗,她才意识到自己家的狗也可

能遭遇了不测。“有一段时间,我经常看到两三个人开着一辆机动三轮车,他们专挑没人的小巷子,看见有狗,其中一个人负责用工具射杀,另外的人在十几米开外的地方看守,有人来了就打手势提醒。”王女士的邻居说。

对于那些遛街串巷的偷狗者,很多人都恨之入骨,甚至有人组织起来逮那些偷狗的人,但在利益的驱使下,仍然会有人铤而走险。“大家应该团结起来,看到有陌生人鬼鬼祟祟的,及时相互通知,如果真能逮到他们,罚一做百,让那些偷狗的人知道厉害。同时大家看好家里的狗,不要轻易放出来,现在天冷,街上人少,狗很容易被射杀。”王女士说。